



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних, которые подозреваются в угоне автомашины

12 марта 2012 года в правоохранные органы обратился местный житель, с заявлением об угоне автомашины. В ходе проведения первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в совершении данного преступления были заподозрены двое несовершеннолетних – 17-летняя девушка и ее 14-летний приятель.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 [ст. 166 УК РФ](#) (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь с 11 на 12 марта 2012 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подростки совершили угон автомобиля ВАЗ-21053, припаркованного у дома 24 по улице 20-я линия г. Отрадное Кировского района Ленинградской области. Молодые люди покатались на угнанной автомашине по городу, после чего оставили автомобиль на улице и подожгли его.

Ранее 14-летний подросток уже попадал в поле зрения правоохранительных органов за совершение двух аналогичных преступлений. По ходатайству следствия перед судом инициирован вопрос об избрании в отношении 14-летнего подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Марта 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769617>